

Анализ анкетирования, проведенного среди спортсменов детского лагеря спортивной направленности (учебно-тренировочных сборов)

Период проведения лагеря: с 04.06 по 16.06.2018

Место: ГБУ КО «Спортивная школа олимпийского резерва единоборств «Динамо» им. В.А. Шершунова»

Период анкетирования: 20.06 – 20.07.2018г.

Цель организации лагеря (УТС): организация полноценного летнего отдыха детей, физическое оздоровление и совершенствование, снятия психологического переутомления, формирование у детей потребности в здоровом образе жизни.

Цель опроса: использование результатов опроса для улучшения оздоровительного отдыха.

В опросе приняли участие 25 спортсменов.

85% (21 чел.) участников опроса отметили органично организованный режим дня во время проведения лагеря (УТС).

Больше всего детям понравилось:

- игра в футбол (70%, 17 чел.),
- спарринги (30%, 7 чел.).

86 % (21 чел.) ответили, что их ожидания от отдыха в лагере (УТС) оправдались полностью; 14% (3 чел.) высказали мнение, что могло быть и лучше, но комментариями свои ответы не уточнили.

Во время пребывания в лагере (УТС) спортсмены отмечают свое удовлетворенность от тренировочных занятий и спортивных рекордов, уверенность в себе.

100% участников опроса ответили, что пребывание в лагере (УТС) понравилось, хотели бы на следующий год снова принять в нем участие.

100% участников высказали удовлетворение организацией питания.

Все участники опроса выразили благодарность тренерам Слепцову А.Н. и Иванову В.Н. за организацию тренировочного процесса.

Подводя итоги, можно сделать вывод, что спортсмены с пользой и интересом провели время в лагере (УТС), приобрели новых друзей. Благодаря ежедневным тренировкам совершенствовали свои физические данные, развивали командный дух и обретали уверенность в себе.

Анализ анкетирования, проведенного среди родителей (законных представителей) спортсменов детского лагеря спортивной направленности (учебно-тренировочных сборов)

Цель опроса: использование результатов анкетирования для подготовки организаций (корректирующих и предупредительных мер), направленных на улучшение организации оздоровительного отдыха.

В опросе приняли участие 25 родителей (законные представители) спортсменов, отдыхавших в лагере (УТС).

Не зависимо от того, в который раз ребенок поехал в лагерь, все родители указали, что ребенок находился в лагере с удовольствием, взрослыми наставниками учитываются индивидуальные особенности детей и при организации тренировок и в быту.

75% (18 чел.) родителей отправили своих детей в лагерь, чтобы укрепить здоровье, развить физическую силу; 25% (6 чел.) родителей ответили, что отправили ребенка в лагерь, чтобы раскрыть его способности и пообщаться с друзьями.

100 % родителей ответили, что были полностью осведомлены по вопросам поведения своего ребенка, очень высоко оценили профессионализм тренеров Иванова В.Н. и Слепцова А.Н.

100% родителей удовлетворены качеством питания и организацией спортивной работы в лагере и экскурсионными программами.

40% родителей внесли предложения увеличить время пребывания в лагере, рассмотреть возможность организации экскурсионной программы.

По результатам данного анкетирования можно сделать вывод, что организация отдыха в детском лагере спортивной направленности (учебно-тренировочных сборов) на базе ГБУ КО «СШОР единоборств «Динамо» им. В.А. Шершунова» полностью соответствует требованиям к организации полноценного отдыха для детей в летний период.

Зам. директора

Т.Н. Растиоргуева